
Referat fra FAU møte, onsdag 10.04.2024 

Til stede: Thomas, Elise, Sharon, Gry, Kjetil, Morten, Laila, Claudia, Kristin  

Ikke til stede: Jone, Lars, Youssef, Arijeta, Susanne, Attique 

Skolens ledelse har ordet og svarer på tilsendte saker: 

 
 

Hvem kontakter man om man ønsker å organisere overnatting på skolen? – Hvor mange voksne er 

anbefalt å ha med? (6. trinn) – Anbefalingen er å alltid ta kontakt med Aina. Det er ikke gratis å 

overnatte på skolen, men administrasjonen sørger for at det skal bli fakturert minimalt (fra senest 

kvelden før og til tidligst dagen etter). Foreldrene er ansvarlige for organisering og varsling av 

Brannvesenet. 6. trinn har avtalt og ordnet direkte med skolen.  

Det finnes forskjellige muligheter for innsamling av penger for aktiviteter for elevene, f. eks. – 

dugnadssalg av diverse produkter, lodd… opp til hver klasse. Dette kan godt organiseres også før 

skoleavslutningen på 7. trinn.  

 

Foreningen «Voksne for barn» har et tilbud om gruppesamtaler i skolen for barn som opplever 

skilsmisse. https://vfb.no/hva-vi-gjor/psykisk-helse-og-livsmestring-i-skolen/skilsmissegrupper/. 

Er dette programmet noe som kunne organiseres / legges til rette for på Jeriko skole også, ved 

behov? 

Vi fikk en bydelspsykolog, som gjør at vi la bort alt slikt arbeid. Som tilbud fra Oslo kommune ble det 

organisert gruppesamtaler. Bydelspsykologen kom ikke lengre; skolen fikk ingen beskjed om at de 

sluttet / byttet. Om det er interesse, så kan skolen legge til rette til gruppesamtaler. De som ønsker 

dette anbefales å ta kontakt med skolen.  

Høre gjerne med Fagsenteret for Barn og Unge, som også har flere psykologer som jobber der.  

 

Opplegget brukhue fra Telenor: https://brukhue.no/ - erfaringer, tanker – Den ble brukt på 6.og 7. 

trinn – veldig populær – konsert med Marcus&Martinus; godt opplegg, men skal passe inn med tid og 

sted; kick off var rett før pandemien.  

Ny film, nytt opplegg som passer for elever fra 3. til 7. trinn. Lærerne skulle se på det. Det har vært 

brukt som ressurs i klassene ved anledninger.  

Fokus på gaming – snakke med hverandre / utestengelse på nett, som er i fokus i den nye filmen. Skal 

komme med innspill til IT gruppen. 

 

17. mai: Jeriko skole er nr. 84 i køen og planlegger å gå fra skolen kl. 10:00. Ca. 11:45 skal elevene gå i 

tog fra Rådhuset. Det er bestilt buss for å kjøre tilbake fra byen. Man antar at man blir tilbake på 

skolen ca. 13:30/13:45.   

17. mai komiteen (2. og 5. trinns FAU-representanter) i samarbeid med koret har rekruttert frivillige 

til å organisere 17. mai på skolen. Viktig med erfaringsdokument for neste arrangement.  

https://brukhue.no/


Kort oppdatering på skolegårdsprosjektet: Fra høsten er det håp om at Oslobygg skal montere 

huskestativ og brøkvippe på den øverste delen av skolen (brøkvippen skal finansieres av midlene som 

FAU ble tildelt av Sparebankstiftelsen), på det terrenget hvor det er plassert gummigulv. 

Fotballbanen blir ikke en del av oppgraderingsprosjektet dette året og vi ble av Oslobygg frarådet å 

gjøre noe rundt det området.  

 

Lærerne og ledelsen ønsker en presentasjon av FAU sitt arbeid, rolle og oppgaver, som kan enklere 

deles ut på foreldremøter (spesielt for foreldrene som har barn som starter i 1. trinn). FAU er enig i at 

dette vil hjelpe å rekruttere engasjerte foreldre i skole-hjem-samarbeidet. I tillegg ønskelig med å bli 

tilsendt FAU sitt Årshjul.   

 

Skolen vil få en ny vaktmester fra 1. juli, men ingen vaktmester på skolen i løpet av juni. Rune blir 

savnet av både store og små, som ser frem til å hilse på Dag Anders.  

 

De fleste klassene har valgt FAU-representanter for neste skoleår.  

 

Neste FAU møte: onsdag, 05.06.2024, kl. 18:00 – både nåværende og neste skoleårets FAU-

representanter er inviterte, for kort gjennomgang og etablering av Halloween-komiteen.  

 

Av midler som var igjen fra Halloween-budsjettet ble det kjøpt inn 10 oppbevaringsbokser X 52 L og 8 

oppbevaringsbokser X 30 L. Disse ble brukt for å erstatte gamle papp bokser / esker på lagerrommet. 

FAU-representantene som var til stede på møtet samarbeidet i å rydde opp og markere FAU sine 

Halloween og 17. mai rekvisitter på lageret. Tusen takk til alle som bidro!       

 

 

 

 

 

 


